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1)Full name(start with surname)

37 responses

2)email Id

37 responses

Dr.Annasaheb.G.D.Bendale Mahila
Mahavidyalaya,Jalgaon
37 responses
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3)Department
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4)Nature of appointment
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5)Teaching Experience

37 responses
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6)How do you classify the utility of the curriculum designed by the
university for student future and career ?

37 responses

7) Do you feel that the curriculum really produces skillful students?

37 responses

8)Do you find that your students who have secured degrees from our
institution need further training?
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9) Do you find that your student who have taken education from our
institution reflect socio-cultural values

37 responses

10)Do you think that projects should be part of present curriculum? Are
they beneficial ?How?

37 responses

11)Are there sufficient number of books available in the library in your
subject?

37 responses
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12)Can ,the books you need be easily located in the library by searching
through the catalogue?

37 responses

13)What was experience regarding display of important notice that
concerns the student most?

37 responses

14)How do you find the office staff co-operative prompt and punctual at
their work?

37 responses
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15)How do you find the administration of the college co-operative and
visionary?

37 responses

16)How do you find the administration proactive for the progress and
development of the college?

37 responses

17)Tick mark at right choice sharing your evaluation of the management.
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The management interferes
with the daily functioning of the
college
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back from principal and then
holds CDC meeting to decide
any matter of concern about a…
The management is callous and
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No comments
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18)Are you satisfactory with infrasturature

37 responses

19)Do principal / management motivate you for undertaking research
work

37 responses

20)Express your opinion / suggestions for the quality enhancement and
overall development of institution

28 responses
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